
 

 

 

 

 

幼稚園名 西荻学園幼稚園 園長名 有馬 尊義 

住所 東京都杉並区西荻北 2-11-3 創立 昭和 25 年 

電話番号 03-3396-8466 FAX 番号 03-3396-8466 

ＵＲＬ https://nishiogi-g-y.com/ 最寄り駅 西荻窪 

2021 年度年少クラス募集人数（実績）    26  名 定員数  105  名 

各学年のクラス数 年長  1 クラス 年中  1 クラス 年少  1 クラス 

送迎バス 

☐あり 

なし 

駐車場 

☐あり 

なし 

指定制服 

☐あり 

☐一部あり 

なし 

指定カバン 

☐あり 

なし 

プレ（2 歳児/満 3 歳児クラス または定期的に参加するもの） 

☐あり   なし 

昼食（1 週間あたりの回数） 

弁当 4 回 

給食（ ☐自園調理  ☐配食 ） 

預かり保育 通常時/長期休暇中 

あり   ☐なし 

補助活動（幼稚園内で実施する習い事）  

 あり   ☐なし 

卒園後に進学する主な小学校 

桃井第三小学校・桃井第二小学校・桃井第一小学校・高井戸第四小学校・荻窪小学校・井荻小学校 

 

https://nishiogi-g-y.com/


■質問事項 

 幼稚園の考え方を知るための質問  

〇質問 1：園の教育方針や園児と接する時に大切にしていることを教えてください。 

回答 1： キリスト教の精神に基づき、ひとりひとりのお子さまを「神と人から愛される」人として大切に

しています。お子さまたちが未来に向かって生き生きと喜びを得ながら人生を歩むために必要となる力の

根っこを育てることが幼稚園の使命としています。 

 

 幼稚園の活動を知るための質問  

質問 2：日々の活動内容について教えてください。 

〇質問 2-1：自由活動では園児たちはどのようなことをしていますか。他学年との交流はありますか。 

回答 2-1：園児一人一人の好奇心を大切にしながら、外遊び、室内遊びをしています。 

他の学年と一緒に遊ぶことも多く、年の上の園児が年下のお友達に遊び方を教えてくれたり、一緒に遊ん

でくれたりしています。 

〇質問 2-2：一斉活動で外部講師の指導するものがあれば教えてください。  

回答 2-2：英語遊び（外国人講師と日本人講師による） 体育遊び（専門体育講師による） 

〇質問 2-3：日々の活動の中で、コロナ禍で影響があったものがあれば教えてください。 

回答 2-3：通常使用していたメロディオン（息を吹き入れる楽器）の使用をやめ、鍵盤による楽器遊びに

変更しました。又、昼食後の歯みがき指導は、一時取りやめとしています。 

 

〇質問 3：主に年長児だと思いますが、小学校入学に向けた準備として行うことはありますか。 

    （ひらがな、数字、時計など）  

回答 3：文字遊びでは、郵便屋さんごっこなどのごっこ遊びなどを通し、又「時の記念日」には、自分た

ちの時計を作ることなどを通し、文字・数字・時計などに興味を持って学べるように工夫しています。 

 

 



質問 4：行事について教えてください。 

〇質問 4-1：主な年間行事を教えてください。 

回答 4-1：一学期には、春の遠足・消防署見学・プラネタリウム見学・七夕集会・ヨーヨー釣り・水遊び 

二学期には、運動会・年長児遠足・秋の遠足・八百屋さんごっこ・クリスマス会 

三学期には、郵便屋さんごっこ・お店屋さんごっこ・音楽リズム発表・お別れ遠足 

〇質問 4-2：2020 年度はコロナ禍で行事の中止や変更が多かったと思います。主な年間行事の中で、 

平常時に戻るまで中止したり内容を変更する予定のものはありますか。 

回答 4-2：全園児で行っていた行事を、学年ごとに行っています。夏のプール遊びは、プールを使用せず、 

水遊びとして、新しい遊びを加えて行っています。 

 幼稚園と家庭とのかかわりを知るための質問  

〇質問 5-1：保護者会や委員会活動など、行事以外で保護者が幼稚園に足を運ぶ機会はどのくらいありま 

すか。 

回答 5-1：父母の会が年 7 回ほど行われます。今の時期 Zoom による参加もできます。 

委員会活動は、クリスマス委員 年長では、謝恩会・アルバム委員等があります。 

〇質問 5-2：行事以外の普段の日の保育参観は可能ですか。（ある場合は頻度も） 

回答 5-2：保育参観・体育参観・英語参観・リズム参観がありますが、普段でも希望があれば参観は可能

です。 

〇質問 5-3：父母会やクラブ活動など、保護者同士の交流を深めるために行っていることがあれば教えて 

ください。 

回答 5-3：父母の会では、運動会で親子競技を一緒に行ったり、クリスマス会でお母さんたちの出し物と

してご一緒に活動する機会があります。 

〇質問 5-4：上記活動の中で、コロナ禍で影響があったものがあれば教えてください。 

回答 5-4：昨年は、学年ごとの行事開催となったため、全学年での活動は出来ませんでした。 

又、時間短縮のため父母の会の競技・出し物は中止となりました。 

 



■考査に向けて心配な保護者へ差し支えない範囲で教えてください 

〇質問 6：幼稚園説明会、未就園児向けの催しなど、入園を検討している保護者と子どもが参加できる 

行事はありますか？（あれば内容も） 

回答 6：入園説明会を年 2 回しています。およそ２週に 1 度の頻度で園庭開放を行っています。七夕集会

の時、笹の葉や短冊をプレゼントしたり、ヨーヨー釣りでは、園児たちの作ったチケットなどでヨーヨー

釣りを楽しんでいただいたり企画しております。園見学は常時受け付けています。 

〇質問 7：定員を越えた場合の選考方法を教えてください。 

回答 7：合格発表後、手続き順に合格となります。 

 

■最後に 

〇質問 8：入園前後の子どもへの接し方について、保護者の方へアドバイスをお願いします。 

回答 8：子供たちは皆伸びていく力を持っています。その力を信じて、見守ってあげること、きちんと向

き合ってあげること、励ましてあげることが何より大切だと思います。 

先回りしすぎず、丁寧に、そしてある時は大胆に、接して頂ければと思います。 


